
 79تحتوي ذرة الذهب على  

بروتوناا، وكذلك عدد 

 إلكتروناا  79الإلكترونات فيها 

https://hulul.online/


بروتوناا،   86ذرة الرادون 

 إلكتروناا  86

 12بروتوناا،  12ذرة الماغنسيوم 

 إلكتروناا 

  66العنصر الذي تحتوي نواته على 

 إلكتروناا، هو دايسبروسيوم 

  14العنصر الذي تحتوي ذرته على 

 بروتون هو السيلكون

 9نعم عددها الذري يساوي 

https://hulul.online/


 إلكتروناا 19نيوتروناا، 20بروتوناا، 19: 39-البوتاسيوم 

 إلكتروناا 19نيوتروناا، 21بروتوناا، 19: 40-البوتاسيوم 

 إلكتروناا 19نيوتروناا، 22بروتوناا، 19: 41-البوتاسيوم 
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 بروتوناا  25عدد البروتونات = 

 إلكتروناا  25عدد الإلكترونات = 

 نيوتروناا  30عدد النيوترونات = 

𝑀𝑛20
55  

عدد البروتونات  

 والإلكترونات 

عدد  

 النيوترونات

 النظير رمز  النظير

𝐶𝑎20 46 -كالسيوم 26 20
46  

𝑂8 17-أكسجين 9 8
17  

𝐹𝑒26 57 -حديد 31 26
57  

𝑍𝑛30 64 -خارصين 34 30
64  

𝐻𝑔80 204 -الزئبق 124 30
204  
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لحساب الكتلة الذرية نجمع نواتج حاصل ضرب 

 كتلة كل نظير في نسبة وجوده في الطبيعة 

https://hulul.online/


الكتلة الذرية للبورون تساوي 

10.81 amu  

كبر نسبة وجود هو النيتروجين   النظير الذي له أ

؛ لأن كتلة الذرة قريبة من الكتلة الذرية -14

كثر من النيتروجين  -14للنيتروجين   -15أ

 الذرة من العدد الذري يمكن معرفة نوع 

 البروتون 

 وحدة كتلة ذرية amu   24.31الكتلة الذرية للماغنسيوم تساوي

 وحدة كتلة ذرية  amu 63.5الكتلة الذرية للنحاس تساوي 

الكتل الذرية ليست أرقاما 

نها تمثل  لأ صحيحة؛ 

المتوسط الموزون للكتل  

الذرية لنظائر العنصر  

 جميعها في الطبيعة 

https://hulul.online/



